Вариант № 10 
Задание № 1 
Денежное выражение основной части денежных накоплений, создаваемых организациями любой формы собственности – это ________________ 
Задание № 2 
Определить мобилизацию (иммобилизацию) внутренних ресурсов строительной организации, если известно, что: 
1. Наличие оборотных активов на начало года 84 тыс. руб. 
2. Потребность в оборотных активах на конец года 69 тыс. руб. 
3. Наличие кредиторской задолженности на н. г. 24 тыс. руб. 
4. Переходящая кредиторская задолженность на к.г. 13 тыс. руб.
